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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

Jazyk a styl psaných zpravodajských textů 

 
  

Cílem bakalářské práce je analýza lexikálních prostředků ve zpravodajských textech 

deníku Mladá fronta DNES, a to především z hlediska jejich příznakovosti (hlavně 

spisovnost/nespisovnost) a s přihlédnutím k jejich funkci v textu. Jazykový materiál byl 

shromažďován průběžně od července 2010 do prosince téhož roku.  

 Teoretická část práce vychází ze současné odborné literatury, především jsou to 

současné učebnice stylistiky, mluvnice a monografie, jejichž autoři se problematikou 

publicistického funkčního stylu zabývají. Teoretická kapitola menšího rozsahu je v závěrečné 

části práce, autorka zmiňuje články v jazykovědných časopisech (SaS, NŘ), protože se chtěla 

dozvědět, do jaké míry se zde žurnalistice věnuje pozornost. 

 Praktická část informuje o jazykových prostředcích, jejich typech a je připomenuta 

funkce lexikálních prostředků ve zpravodajských textech. Zvláštní pozornost je věnována 

obrazným prostředkům, frazémům a jejich typům, kontaktovým prostředkům. Zmíněny jsou 

také prostředky grafické, samostatná kapitola pojednává o využívání uvozovek v psané 

publicistice. 

 V příloze jsou uvedeny výsledky dotazníku, který byl zadán 80 respondentům. Cílem 

bylo zjistit názor respondentů různého věku, pohlaví a vzdělání na MF DNES, která je jedním 

z nejčtenějších deníků.  

 



  Práci hodnotím jako přínosnou, jde o zajímavý dílčí příspěvek ke zkoumání vývoje 

současné publicistiky. Autorka se zadaného tématu zhostila se zájmem, práce je přehledná, je 

doplněna řadou zajímavých příkladů. Moje připomínky se týkají pouze drobných stylizačních 

neobratností. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

  Návrh na klasifikaci bakalářské práce: dobře 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
 

 

                                                                                 podpis vedoucího bakalářské práce 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

V Českých Budějovicích dne: 30. 5. 2011 
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